Zeno Cash ZC2 (LED, UV)

2 7 6

Zeno Cash ZC4 (LED, UV)

Zeno Cash ZC8, ZC7, ZC8 (LED, UV)

LED + OFF - UV

Zeno Cash ZC10 (LED, UV)

Zeno Cash ZC12, ZC14, ZC16 (LED)

Zeno Cash ZC10, ZC12, ZC14, ZC16
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Eyepiece

Obijective lens

Focus adjustment
Magnification adjustment
Battery compartment
LED illumination ON/OFF
UV illumination ON/OFF
Smartphone clip

Oxynsp

Obextua

Perynupae Ha dhokycupaneto
Perynupanie Ha ysenienneto
Ornenenvie sa GatepnuTe

Caeropvonro ocsetnerme BKI1M3KI.
YnTpasuoneToso oceetnenvie BKI/M3KI
WWnka 3a cMaprchon

Okular
Objektiviinse
Fokuseinstellung
Vergrferungseinstellung
Batteriefach
LED-Beleuchtung ein/aus
UV-Beleuchtung ein/aus
Smartphoneclip

Ocular
Objetivo

Ajuste de enfoque

Ajuste de aumento

Compartimento de las pilas
Encendido/apagado de iluminacién LED
Encendido/apagado de iluminacion UV
Clip para smartphone

Oculaire
Lentille objectif

Réglage de la mise au point
Réglage du grossissement
Compartiment des piles.
Marche/arrét de I'éclairage par DEL
Marche/arrét de I'éclairage UV
Attache pour smartphone

Oculare

Lente obiettivo

Regolazione della messa a fuoco
Regolazione dellingrandimento
Scompartimento batteria
Illuminazione LED ON/OFF
lluminazione UV ON/OFF

Pinza per smartphone

Okulars

Objektiva lsca

Fokusa regulésana

Palielinajuma regulésana

Bateriju nodafjums

LED apgaismojuma IESLEGSANA/
IZSLEGSANA

UV apgaismojuma IESLEGSANA/
1ZSLEGSANA

Apskava viedtalrunim

Ocular
Lente objetiva

Ajuste do foco

Ajuste da ampliagao
Compartimento de pilhas
lluminagéo de LED, Ligar/Desligar
lluminag&o de UV, Ligar/Desligar
Clip de smartphone

Oxynsp

Obbexus

Hacrpoiika chokyca

Hacrpoiika ysenuuennst

BarapeiiHbii oTcek

Brn/sbikn LED-noAceeTkn

Brn/sbikn UV-nofceetkn

Kpennexue Ha MOBUTLHOE yCTPOCTEO

Okular
Sotiva objektiva

IzoStravanje fokusa

Podesavanje uveéanja

Odeljak za bateriju

LED svetlo UKLJUCENO/ISKLJUCENO
(ON/OFF)

UV svetlo UKLJUCENO/ISKLJUCENO
(ONIOFF)

leZiste za pametni telefon
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Gozliik
Obyektiv linzast

Fokus tanzimlama
Boylidiicii tenzimleme
Batareya tenzimlema
LED isiglanma Yan/Sén
UB isiglanma Yan/Sén

Smartfon Kiipi
Okutdr User Manual
Objektiy ) Istifadagi talimat
Regulace zaostrenf
Regulace zvétseni Ed Purosoactso
Prostor pro baterie 3a notpe6utens
LED osvétieni ZAPIVYP Navod k pouziti
UV osvétieni ZAPIVYP
Uchytka na chytry telefon Bedienungsanleitung
Kasutusjuhend
Guia del usuario
Okulaar o
Objektiivi KayttGohje
Fookuse reguleerimine Manuel de I'utilisateur

Suurenduse reguleerimine

Aku pesa

LED-valguse sisse-fvaljaliitamine
UV-valguse sisse-/valjalilitamine
Nutitelefoni klamber

Okulaari

Objektivilinssi
Tarkennuksen saéto
Suurennuksen saato
Paristokotelo

LED-valo PAALLE/POIS
UV-valo PAALLE/POIS
Alypuhelinklipsi

Szemlencse
Objektiviencse
Fokusz-alito
Nagyitas-allito
Elemtarto rekesz
LED vilagitas BE/KI
UV vilagités BE/KI
Okostelefon-kapocs

Okuliaras

Objektyvo lesis

Fokusavimo reguliavimas

Didinimo reguliavimas

Baterijy skyrius

LED apsvietimo jjungimas/i§jungimas
UV apévietimo jjungimas/igjungimas
Imaniojo jrenginio pakabukas

Okular
Soczewka obiektywowa
Regulacja ostrosci
Regulacja powigkszenia
Komora baterii

Przefacznik oswietlenia LED

Przelacznik o$wietlenia UV

Uchwyt na smartfon

Ocular
Obiectiv

Reglare focalizare
Reglare factor de marire
Compartiment baterie
lluminare LED ON/OFF
lluminare UV ON/OFF
Agrafa pentru smartphone

Okular
Sosovka objektivu
Nastavenie zaostrovania
Nastavenie zvicSenia
Priestor pre batérie
ZAPIVYP LED osvetlenie
ZAPIVYP UV osvetlenie
Spona na inteligentny telefn
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Zeno Cash

Levenhuk Pocket Microscopes

Hasznalati dtmutaté
Guida all'utilizzo
Vartotojo instrukcija
LietoSanas pamaciba
Instrukcja obstugi
Manual do usuario
Manual de utilizare
WHcTpyKums no
aKennyaTaumm

Navod na pouZivanie
Uputstvo za korisnike

Levenhuk, Inc. 924-D East 124th Ave. Tampa, FL 33612 USA
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E Levenhuk Zeno Cash Pocket Microscopes

Caution! Never look directly at the Sun through this device, as this may
cause PERMANENT EYE DAMAGE and even BLINDNESS. Children

should only use the device under an adult’s supervision. Seek medical
advice immediately if a small part or a battery is swallowed.

Levenhuk Zeno Cash — modern compact gadgets for studying the
microworld, paper currency authentication, or working with small
technical items.

The kit includes: pocket microscope, strap (ZC2), batteries (ZC2, ZC4),
pouch, miniUSB cable (ZC6, ZC7, ZC8), user manual and lifetime
warranty.

Warranty: lifetime. For further details, please visit our web site:
www.levenhuk.com/warranty/

Levenhuk reserves the right to modify or discontinue any product without
prior notice.

Levenhuk Zeno Cash Cib Mikroskoplari

Diggat! Heg zaman bu cihaz vasitssile birbasa glinese baxmayin, bele
ki, bu, GOZLSRIN HOMISBLIK ZEBDSLONMSSI ve ya KORLUGA

sabab ola biler. Usaglar cihazdan yalniz boyiiklerin nazarsti altinda
istifade etmalidir. Xirda hissacik va ya batareya udularsa, derhal hakima
miracist edin.

Levenhuk Zeno Cash — mikrodiinyanin tadqiqg edilmasi, kagiz valyuta
avtorizasiyasi va ya xirda texniki asyalarla islomak Gglin miiasir yigcam
cihazlardir.

Daste daxil olanlar: cib mikroskop, kemar (ZC2), batareyalar (ZC2, ZC4),
canta, mini USB kabel (ZC6, ZC7, ZC8), telimat va émiirliik zemanat.
Zamanat: dmdrliik. Strafli melumat almagq tgiin
www.levenhuk.eu/warranty/ sahifasine daxil olun.

Istifadeci mehsulun diapaonu ve xasssleri avvelcaden xabardarliq
etmadan dayismak hiiququnu 6ziinda saxlayr.

9 Axo61mu mukpockonu Levenhuk Zeno Cash

BHumaHue! Hukora 1 npu HkakBu obcTosTencTea He repante
AVPEKTHO KbM CNbHLETO, APYr APbK M3TOUYHWK Ha CBETNMHA UNn
nasep npe3 ToBa YCTPOMCTBO, Thil KATO TOBA MOXE Aa Npeau3Buka
HEBB3BPATUMO YBPEXOAHE HA PETVHATA 1 Mmoxe na nosene

o CINEMOTA. leuata mMorat ja U3nonasar yCTpoicTBOTO Camo Nof,
HabniofeHne oT BbapacTeH. MoTbpceTe BeaHara MeAuLUMHCKa nomoLll,
aKo NorbHeTe Marka 4acT unu 6arepusi.

Levenhuk Zeno Cash — MofiepHM KOMNaKTHU yCTPOICTBA 3a N3yyaBaHe
Ha MUKPOCBETA, Y/IOCTOBEPSIBAHE HA ABTEHTUMHOCTTA Ha BaHKHOTM N
pabota ¢ ApeBHN TeXHUYECKN NPeaAMETH.

KomnnekTsT BKntouBa: [xo6HU MUKpockonu, pembk (ZC2), Gatepun
(ZC2, ZC4), Top6a, USB kaben (ZC6, ZC7, ZC8), pbkoBOACTBO 3a
noTpeBuTens 1 rapaHuMs.

[apaHuus: OXWBOTHA. 3a noBeye MHGOPMaLWA noceTeTe HallaTa
yebeTpanuua: www.levenhuk.bg/garantsiya/

Mpou3BOANTENAT C1 3anassa NPaBoTo /Aa NPaBy NPOMEHM Ha ramara
NPOAYKTY 1 crieumdUKaLnmTe UM 6e3 NPEBAPUTENHO yBEOMIEHIE.

Kapesni mikroskopy Levenhuk Zeno Cash

Vystraha! Nikdy, za zadnych okolnosti se timto pfistrojem nedivejte
pfimo do slunce, jiného svételného zdroje nebo laseru, nebot'
hrozi nebezpeéi TRVALEHO POSKOZENI SITNICE a pFipadné i

OSLEPNUTI. Déti by mély vyrobek pouzivat pouze pod dohledem
dospélé osoby. Pfi nahodném poziti malé soucasti nebo baterie ihned
vyhledejte Iékafskou pomoc.

Levenhuk Zeno Cash — moderni a kompaktni pfistroje pro studium
mikrosvéta, ovéfovani pravosti bankovek nebo pro praci s malymi
technickymi pfedméty.

Obsah soupravy: kapesni mikroskop, poutko (ZC2), baterie (ZC2, ZC4),
obal, kabel mini USB (ZC6, ZC7, ZC8), navod k pouziti a zaruéni list.
Zaruka: dozivotni. Dal$i informace — navstivte nase webové stranky:
www.levenhuk.cz/zaruka/

Spolegnost Levenhuk si vyhrazuje pravo provadét bez pfedchoziho
upozornéni Upravy jakéhokoliv vyrobku, pfipadné zastavit jeho vyrobu.

3 Levenhuk Zeno Cash — Taschenmikroskope

Vorsicht! Richten Sie das Instrument unter keinen Umstanden direkt
auf die Sonne, andere helle Lichtquellen oder Laserquellen. Es
besteht die Gefahr DAUERHAFTER NETZZHAUTSCHADEN und
ERBLINDUNGSEGEFAHR. Kinder sollten das Gerat nur unter Aufsicht
eines Erwachsenen verwenden. Bei Verschlucken eines Kleinteils oder
einer Batterie umgehend arztliche Hilfe suchen!

Levenhuk Zeno Cash — moderne, kleine Helfer zum Studieren der ganz
Kleinen Welt, Priifen von Banknoten auf Echtheit oder zum Arbeiten mit
kleinen technischen Dingen.

Lieferumfang: Taschenmikroskop, Riemen (ZC2), Batterien (ZC2, ZC4),
Tasche, Mini-USB-Kabel (ZC6, ZC7, ZC8), Bedienungsanleitung und
Garantieschein

Garantie: lebenslangliche. Weitere Einzelheiten entnehmen Sie bitte
unserer Website: www.levenhuk.de/garantie/

Levenhuk behalt sich das Recht vor, Produkte ohne vorherige
Ankiindigung zu modifizieren oder einzustellen.

E3 Levenhuk Zeno Cash taskumikroskoobid

Ettevaatust! Ara kunagi vaata l4bi selle seadme otse paikesesse, see
voib pohjustada piisivat siimade kahjustust ja isegi pimedust. Lapsed
peaksid seadet kasutama ainult taiskasvanu jarelevalve all. Péérduge
viivitamata arsti poole, kui olete alla neelanud vaikese osa patareist.

Levenhuk Zeno Cash — kaasaegsed kompaktsed seadmed mikromaailma

E Microscopes de poche Levenhuk Zeno Cash

Avertissement ! Ne jamais regarder directement le soleil avec ce
dispositif, car cela peut causer des dégats irréversibles sur la rétine
et entrainer une cécité. Les enfants ne doivent utiliser I'appareil que
sous la surveillance d’un adulte. Veuillez consulter immédiatement un
meédecin en cas d'ingestion d’'une partie ou de I'intégralité de la pile.

Levenhuk Zeno Cash — des gadgets compacts et modernes pour étudier
le micromonde, authentifier la monnaie papier ou travailler avec de petits
composants techniques.

Le kit comprend : microscope de poche, une sangle (ZC2), piles (ZC2,
ZC4), un étui, cable mini-USB (ZC6, ZC7, ZC8), un manuel de I'utilisateur
et la garantie.

Garantie : a vie. Pour de plus amples informations, veuillez vous visiter
notre site internet www.levenhuk.eu/warranty/

Levenhuk se réserve le droit de modifier ou d'interrompre tout produit
sans préavis.

M Levenhuk Zeno Cash zsebnagyitok

Vigyazat! Az eszkoznek a hasznalataval soha, semmilyen koriilmények
kozott ne nézzen kdzvetleniil a Napba, vagy egyéb, nagyon erés
fényforrasba vagy lézersugarba, mert ez MARADANDO KAROSODAST
OKOZ A RETINAJABAN ES MEG IS VAKULHAT. Gyerekek csak

felnétt felligyelete mellett hasznalhatjak a késziiléket. Azonnal forduljon
orvoshoz, amennyiben barki lenyelt egy kis alkatrészt vagy elemet.

Levenhuk Zeno Cash — modern kisméretdi kiityli a mikrovilag

uurimiseks, pabervaluuta autentimiseks voi vaikeste tehniliste
to6tamiseks.

Komplekti kuulub: taskumikroskoop, rihm (ZC2), akud (ZC2, ZC4), tasku,
mini USB kaabel (ZC6, ZC7, ZC8), kasutusjuhend ja garantii.

Garantii: eluaegne. Tapsema info saamiseks kiilastage meie veebilehte:
www.levenhuk.ee/garantii/

Tootja jatab endale diguse teha ette teatamata muudatusi tooteseerias ja
tehnilistes andmetes.

metega

[E WMicroscopios de bolsillo Levenhuk Zeno Cash

jAtencion! Nunca mire al Sol ni a otra fuente de luz intensa ni a un
laser bajo ninguna circunstancia, ya que podria causarle DANOS
PERMANENTES EN LARETINAy podria provocar CEGUERA. Los

fios solo deben usar el dispositivo bajo la supervision de un adulto.
En el caso de que alguien se trague una pieza pequefia o una pila,
busque ayuda médica inmediatamente.

Levenhuk Zeno Cash: aparatos modernos y compactos para estudiar

el micromundo, autenticar papel moneda o trabajar con pequefios
elementos técnicos.

El kit incluye: un microscopio de bolsillo, correa (ZC2), pilas (ZC2, ZC4),
funda, miniUSB (ZC6, ZC7, ZC8), manual de usuario y garantia.
Garantia: de por vida. Para mas detalles visite nuestra pagina web:
www.levenhuk.es/garantia/

Levenhuk se reserva el derecho a modificar o descatalogar cualquier
producto sin previo aviso.

IEH Levenhuk Zeno Cash -taskumikroskoopit

Huomio! Ala koskaan katso suoraan aurinkoon télla laitteella, koska siité
voi seurata pysyvia silmavaurioita ja jopa sokeutuminen. Lapset saavat
kayttaa laitetta vain aikuisen valvonnassa. Hankkiudu valittdméasti
laakarin hoitoon, jos pieni osa tai paristo niellaan.

Levenhuk Zeno Cash — moderneja, kompakteja vimpaimia
mikromaailmaan tutustumiseen, setelien aitoustarkistukseen tai pienten
osien parissa tydskentelyyn.

Sarjaan sisaltyy: taskumikroskooppi, hihna (ZC2), paristot (ZC2, ZC4),
laukku, mini-USB-kaapeli (ZC6, ZC7, ZC8), kayttajan opas seka
elinikéinen takuu.

Takuu: elinikdinen. i lisatietoja kéy
www.levenhuk.eu/warranty/

Valmistaja pidattaa oikeuden tehda muutoksia tuotevalikoimaan ja
teknisiin tietoihin ilman edeltavaa ilmoitusta.

Kkkosivullamme:

ozasahoz, a papirpénzek ellenérzéséhez és a kis méretli
targyakon végzett munkalatokhoz.
A készlet tartalma: zsebnagyitd, pant (ZC2), elem (ZC2, ZC4), taska, mini
USB kabel (ZC6, ZC7, ZC8), hasznalati utmutaté és garanciajegy.
Szavatossag: élettartamra sz616. Tovabbi részletekért latogasson el
weboldalunkra: www.levenhuk.hu/garancia/
A gyarto fenntartja maganak a jogot a termékkinalat és a miszaki
paraméterek elGzetes értesités nélkiil torténé modositasara.

Microscopio tascabile Levenhuk Zeno Cash

Attenzione! Non guardare mai direttamente il sole attraverso questo
dispositivo, perché cid potrebbe causare danni permanenti agli occhi
e perfino cecita. | bambini dovrebbero usare il dispositivo solo sotto la
supervisione dei genitori. In caso di ingestione di una parte di piccole
dimensioni o di una batteria, richiedere immediatamente assistenza
medica.

Levenhuk Zeno Cash — gadget compatti e moderni per lo studio del
mondo microscopico, I'autenticazione delle banconote e il lavoro con
piccoli componenti tecnici.

Il kit include: microscopio tascabile, cinghia (ZC2), batterie (ZC2, ZC4),
custodia, cavo miniUSB (ZC6, ZC7, ZC8), guida all'utilizzo e garanzia.
Garanzia: a vita. Per maggiori dettagli, visitare il nostro sito web:
www.levenhuk.eu/warranty/

Levenhuk si riserva il diritto di modificare qualsiasi prodotto o
sospenderne la produzione senza alcun preavviso.

»Levenhuk Zeno Cash* kiSeniniai mikroskopai

Ispéjimas! Niekada nenaudokite $io prietaiso norédami Zidréti tiesiai j
saule, kadangi tai gali sukelti nuolatinj akiy pazeidima ar netgi apakima!

Vaikai prietaisg turéty naudoti tik su suaugusiyjy priezZitra. Jei nedidelé
detalé ar baterija buvo nuryta, nedelsiant kreipkités j gydytojg!

.Levenhuk Zeno Cash* - $iuolaikiski kompaktiski jtaisai tirti mikropasaulj,
popierings valiutos patikra ir dfarbas su maZais elementais.

Rinkinj sudaro: kieninis mikroskopas, dirzelis (ZC2), baterijos (ZC2,
ZC4), maiselis, miniUSB kabelis (ZC6, ZC7, ZC8), vartotojo instrukcija

ir garantija.

Garantija: neribota. Norédami gauti daugiau informacijos, uZeikite j masy
svetaing internete: www.levenhuk.lt/garantija/

Gamintojas pasilieka teisg keisti gaminiy asortimenta ir specifikacijas be
iSankstinio jspéjimo.

& Levenhuk Zeno Cash kabatas mikroskopi

Uzmanibu! Nekada gadijuma neskatieties ar $is ierices palidzibu tiesi
uz Sauli, jo tas var izraisit tiklenes bojajumus, pat aklumu. Bérni ierici
drikst izmantot tikai pieaugu$o uzraudziba. Nekavéjoties meklgjiet
medicinisko palidzibu, ja ir norita kadda no mazajam dalam vai baterija.

Levenhuk Zeno Cash — modernas, kompaktas ierices mikropasaules
pétidanai, papira valltas autentifikacijai vai darbam ar nelieliem
tehniskiem priekSmetiem.

Komplekta ietilpst: kabatas mikroskops, siksna (ZC2), baterijas (ZC2,
ZC4), soma, miniUSB kabelis (ZC6, ZC7, ZC8), lieto$anas instrukcijas
un garantija.

Garantija: miza. Stkakam detalam, lGdzu apmeklgjiet misu majaslapu
www.levenhuk.lv/garantija/

RaZotajs patur tiesibas veikt izmainas produktu piedavajuma un
tehniskajos raksturojumos bez iepriek$éja bridinajuma.

Mikroskopy kieszonkowe Levenhuk Zeno Cash

Uwaga! Pod zadnym pozorem nie wolno kierowa¢ przyrzadu
bezposrednio na storce, $wiatto laserowe lub inne zrédio jasnego
Swiatta, poniewaz moze to spowodowa¢ TRWALE USZKODZENIE
SIATKOWKI lub doprowadzi¢ do SLEPOTY. Dzieci moga uzywaé

urzadzenia wytgcznie pod opiekg dorostych. W przypadku potknigcia
matej czesci lub baterii nalezy natychmiast zwrécic sig o pomoc
medyczng.

Levenhuk Zeno Cash — nowoczesne gadzety o niewielkim rozmiarze do
badania mikro$wiata, sprawdzania autentycznosci banknot6éw lub pracy
przy matych przedmiotach technicznych.

Zawarto$¢ zestawu: mikroskop kieszonkowy, sakwa (ZC2), baterie (ZC2,
ZC4), pasek, przewdd mini USB (ZC6, ZC7, ZC8), instrukcja obstugi i
karta gwarancyjna

Gwarancja: na cale zycie. Wigcej informacji na ten temat znajduje si¢ na
stronie: www.levenhuk.pl/gwarancja/

Levenhuk zastrzega sobie prawo do modyfikowania lub zakorczenia

ans AeHer Levenhuk
Zeno Cash

Brumanve! Hukoraa He cmoTpuTe B npubop Ha ConHue, nasep unn
[ApyTVe SiPKVe UCTOMHUKI CBETA: 3TO MOXET NPUBECTM K HEOBpaTMMOMy
NOBPEXAEHNIO N1a3, BMOTb A0 CNenoTbl. [leTi MoryT NoNb3oBaTbes

npuBopom TONbKO NoA NPMCMOTPOM B3pocnbix. Ecnu aetans npubopa
VN 3MEMEHT NUTaHVs! Bbinv MPOFTOYEHbI, CPOYHO 0BpaTUTECh 3a
MEeAULIMHCKOM NOMOLLbHO

Levenhuk Zeno Cash — coBpeMeHHbIe KOMNaKTHbIE rafkeTbl Ans
npoBepKM Mo, n6 Kyniop,

paboThl C MENKUMM MexaHu3Mamm.

KomnnekT noctaBku: KapMaHHBbIA MAKPOCKOT, WHYpok (ZC2), 6aTapeiikn

(ZC2, ZC4), yexon, miniUSB-kabenb (ZC6, ZC7, ZC8), MHCTPYKLMS No

IKCTyaTaUnm v rapaHTHiAHbIiA TarnoH.

lapaHTus: noxusHeHHas. MoapobHee cM. Ha caite

www.levenhuk.ru/support/

MpoussoauTens octasnseT 3a cob6oi NpaBo BHOCUTHL NMioGble U3MEHeHNs

B MOZENbHBI PSIf} 1 TEXHUYECKUE XapaKTEPUCTVKIA UMW MPeKpaLLaTh

NPOM3BOACTBO M3aEenus 63 NPeABAPUTENLHOTO YBEAOMNEHNS.

HQ Vreckové mikroskopy Levenhuk Zeno Cash

Upozornenie! Cez toto zariadenie sa nikdy nepozerajte priamo na
Sinko, pretoZe to moze spdsobit trvalé poskodenie zraku a dokonca aj
slepotu. Deti by mali zariadenie pouzivat iba pod dohladom dospelych.
Po prehltnuti malého dielu alebo batérie okamzite vyhladajte lekarsku
pomoc.

Levenhuk Zeno Cash — moderné kompaktné zariadenia na tadium
mikrosveta, overovanie papierovych bankoviek alebo pracu s malymi
technickymi polozkami.

Suprava obsahuije: vreckovy mikroskop, popruh (ZC2), batérie (ZC2,
ZC4), puzdro, miniUSB kabel (ZC6, ZC7, ZC8), navod na pouZivanie

a zarucny list.

Zaruka: dozivotna. Dalsie podrobnosti najdete na naej webovej lokalite:
www.levenhuk.sk/zaruka/

Vyrobca si vyhradzuje préavo na zmenu sortimentu a Specifikacii bez

produkcji dowolnego produktu bez wczesniejszego ia.

Microscopios compactos Levenhuk Zeno Cash

Adverténcia! Nunca olhar diretamente para o sol através deste
dispositivo, uma vez que isto pode causar dano permanente aos olhos,
inclusive cegueira. As criangas s6 devem usar o dispositivo sob a
supervisdo de um adulto. Procure um médico imediatamente se uma
peca pequena ou uma pilha for engolida.

Levenhuk Zeno Cash — mi modernas e para
estudar o mundo microscdpico, autenticar notas ou trabalhar com
pequenos componentes técnicos.

O kit inclui: microscopio compacto, corddo (ZC2), pilhas (ZC2, ZC4),
bolsa, cabo miniUSB (ZC6, ZC7, ZC8), manual do usuario e garantia.
Garantia: vitalicia. Para detalhes adicionais, visite nossa pagina na
internet: www.levenhuk.eu/warranty/

O fabricante se reserva no direito de fazer alteragdes na variedade e nas
especificagdes dos produtos sem notificagéo prévia.

& Microscoape de buzunar Levenhuk Zeno Cash

Atentie! Niciodata nu priviti direct catre Soare prin acest instrument,
ntrucat pot fi cauzate leziuni oculare permanente sau chiar orbire.

Copiii ar trebui sa foloseasca dispozitivul doar sub supravegherea
unui adult. Apelati imediat la un medic daca o mica parte sau o baterie
este inghitita

Levenhuk Zeno Cash — gadgeturi compacte, moderne pentru studierea
lumii microscopice, autentificarea bacnotelor de hartie sau lucrul cu
articole tehnice de mici dimensiuni.

Kitul include: microscop de buzunar, curea (ZC2), baterii (ZC2, ZC4),
geantd, cablu miniUSB (ZC6, ZC7, ZC8), manual de utilizare si garantie.
Garantie: pe viata. Pentru alte detalii, va rugam vizitati site-ul nostru web
www.levenhuk.eu/warranty/

Producatorul si rezerva dreptul de a face schimbari ale gamei produselor
si specificatiilor fara notificare prealabila.

predchadzajiceho upozornenia.

E Levenhuk Zeno Cash dzepni mikroskopi

Oprez! Nikada nemojte da gledate direktno u Sunce kroz ovaj uredaj
jer tako mozete trajno da ostetite vid pa ¢ak i da oslepite. Deca smeju

da koriste uredaj isklju¢ivo pod nadzorom odraslih. Odmah potrazite
medicinsku pomo¢ ako neko proguta mali deo uredaja ili baterije.

Levenhuk Zeno Cash — moderni kompaktni uredaji za prou¢avanje
mikrosveta, proveru autenti¢nosti papirnih novéanica ili rad sa malim
tehnickim spravama.

Ovaj komplet sadrzi sledece: dzepni mikroskop, remen (ZC2), baterije
(ZC2, ZC4), torbicu, miniUSB kabl (ZC6, ZC7, ZC8), uputstvo za
korisnika i garantni list.

Garancija: dozivotna. Za vi$e podataka, posetite nadu web lokaciju:
www.levenhuk.eu/warranty/

Proizvoda¢ zadrzava pravo da napravi izmene u proizvodnom programu i
specifikacijama bez prethodne najave.



